
  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                            

 

         ZAPADNI SREM  
     Galerija Save Šumanovića,  Ruski dvor, Sremski front, Lovište Morović  

PROGRAM PUTOVANJA:                                                                    SRBIJA                                                        
                                                                        JEDNODNEVNI IZLET AUTOBUSOM (300km). 
Polazak iz Beograda u 8h . Vožnja autoputem ka mestu proboja Sremskog fronta. Uz levu obalu reke Bosut, pokraj sela 

Adaševci, podignuto je veličanstveno spomen obeležje Sremski front. To je kompozicija čiji sadržaj trajno podseća 

sve generacije na jednu od najvećih i najtežih, odlučujućih bitaka II svetskog rata. Obilazak i kratko slobodno vreme. 

Nastavak puta. Dolazak u Šid, gradsko naselje u Sremskom okrugu, smešten na padinama Fruške gore.  U njemu se 

može posetiti spomenik kulture Ruski dvor u letnjikovac letnju rezidenciju Vladislava Božičkovića, biskupa 

novokanonizovane unijatske biskupije.  U gradu se nalazi spomen kuća i galerija poznatog slikara Save Šumanovića. 

U ovoj kući umetnik je proveo ranu mladost i poslednje godine života i iz ove kuće je 28. avgusta 1942. godine odveden 

na stratište. Spomen kuća je proglašena za kulturno dobro od velikog značaja. Polazak ka Lovištu Morović gde ćemo 

imati kraču pešačku turu i pauzu za ručak (fakultativno). U selu Morović imaćemo pauzu za ručak u lovačkom 

restoranu ( fakultativno ) a potom ćemo obići Tvrđavu u Moroviću .  Polazak za Beograd i dolazak na mesto polaska u 

večernjim časovima.  Kraj programa. 

CENA IZLETA UKLJUČUJE:  

-prevoz luksuznim mini busom ili turističkim autobusom na navedenoj  relaciji (AC, CD-DVD oprema) 

-usluge licenciranog vodiča/pratioca grupe 

-troškove organizacije putovanja 

CENA IZLETA NE UKLJUČUJE: 

-ulaznice u ukupno iznosu od 500 rsd  

 -organizovani ručak u lovačkom restoranu 900 rsd.  

-individualne troškove  
POPUSTI I DOPLATE:  

Deca do 5-12 godina – plaćaju 1000 rsd od cene izleta- imaju sedište u autobusu 

Deca do 5 godina – gratis, imaju sedište u autobusu 
 

USLOVI OTKAZIVANJA: 
 Do 30 dana pred put moguć otkaz uz povraćaj novca ili promena termina izleta, posle toga moguć otkaz samo uz VALIDNU 

MEDICINSKU DOKUMENATACIJU ili UZ ZAMENU PUTNIKA, u protivnom se zaračunavaju storno troškovi, i to: 
 29-15 dana – Travel Klub zadržava 30% od cene izleta. 
 Od 14 – 3 dana –Travel Klub zadržava 80% od cene izleta. 
 Manje od tri dana pred put-Travel Klub zadržava 100% od cene izleta. 

 
NAČIN PLAČANJA : prilikom rezervacije u celosti u gotovini ili na račun Travel Kluba..  
                                             PROGRAM JE RAĐEN NA BAZI MINIMUM 20 PUTNIKA 

    U SLUCAJU NEDOVOLJNOG BROJA PUTNIKA ZA REALIZACIJU  IZLET CE BITI OTKAZAN ILI POMEREN  

                      UZ OVAJ PROGRAM VAŽE PRAVILNIK I OPŠTI USLI PUTOVANJA  TRAVEL KLUBA 

                                                           ORGANIZATOR PUTOVANJA TRAVEL KLUB  
 


